

Die Schwatte Männ feiern in diesem Jahr ihr 10 jähriges Bestehen.

Die Gründung fand im Jahr 2013 statt.

In den Anfängen waren es 6 Mitglieder, die zum ersten Mal in

Dorthausen zum Schützenfest antraten.

Heute besteht die Gruppe aus 9 Schützen.

Zum 5-jährigen Bestehen wurde eine Schützenkette für den Gruppenkönig angeschafft, der seitdem regelmäßig ermittelt wird.

Die Schwatte Männ können auf viele schöne Aktivitäten zurückblicken. Harmonische, laute, leise, lange sogar "online" Versammlungen wurden abgehalten. Legendäre Ausflüge bei Regen, Gewitter und schönstem Sonnenschein wurden von den Männern, manchmal auch mit den Familien gemeinsam, unternommen.

Zu Fuß oder mit dem Rad, im Kajak, im Schiff und im Zug gab es immer viel Freude. Selbst Bossel-Runden endeten dann auch schon mal in der Dunkelheit.

Seit Jahren kränzen die Schwatte Männ die Sankt Josefs Kapelle zu den Feierlichkeiten des Heimatfestes und an Fronleichnam.

In den Jahren 2020 bis 2022 stellten die Schwatte Männ zum erstmal das Königshaus auf die Beine.

Zurückblickend kann man sagen, dass dies trotz der schwierigen Coronazeit ein voller Erfolg war.

Zukünftig können sich die Schwatte Männ eine Verstärkung von 2-3 Mann gut vorstellen. Die Schützengruppe Schwatte Männ bedankt sich bei allen Nachbarn und Freunden aus Dorthausen, Günhoven, Rheindahlen und Broich für die Freundschaft und Unterstützung! Wir freuen uns auf viele weitere Jahre im "Schwatte" Anzug und Zylinder.





































